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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

Altalanos utmutaté

Az Olvasott szoveg értése, a Nyelvhelyesség és a Hallott szoveg értése vizsgarész-
Osszetevokben szerzett feladatpontok vizsgapontta vald atalakitdsa a javitasi-értékelési
utmutatoban talalhato tablazat alapjan torténik.

Javitaskor a hibakat, tévedéseket, illetve a hidnyzé megoldasokat a vizsgazé altal
hasznalt tintatdl jol megkiilonboztethetd szini tintaval Kkell jelolni.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kozben az Olvasott szoveg értése és a Nyelvhelyesség vizsgarész-osszetevokben minden
feladatnal a feladatban szerepld 0sszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe, illetve a Hallott
szoveg értése vizsgarész-0sszetevoben az itemek mellett a jobb oldali margora kérjiik, irja be
a kovetkezo kodokat:

e 1 =jb6valasz
e (0 =nem elfogadhat6 valasz

Példéul:
| 1
2| 0
3| 1
4 0

Az elsO és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Feladatonként Osszesiteni kell az elért pontokat. A feladat alatt az elsé téglalapban
az elérhetd pontszam szerepel, a masodikba kérjiik, irja be a vizsgazo altal elért pontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik a feladatlap végén talalhato 6sszesito tablazatba irja be:
e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot (feladatpontszam);
e a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutatd atszamitasi tablazata
alapjan), majd alairasaval hitelesitse azt.
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Csak az utasitasban megadott helyre beirt megoldas fogadhato el.

A rovid valaszt igényld, valamint a mondatkiegészitéses feladatoknal a valaszokat
tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani és a helyesirasi hibakat csak
akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthetoségét akadalyozzak. Az esetleges
helyesirasi és nyelvtani hibdk ellenére is pontot kap tehat a vizsgdzo, ha valaszabol megélla-
pithato, hogy megértette a szoveget. Ha valamelyik kérdésre tobbféle vélasz is elfogadhato,
a javitasi kulcs tartalmazza a szovegbdl adodo lehetséges valaszokat, illetve azokat a tartalmi
elemeket, amelyeket a jo valasznak tartalmaznia kell. A zardjelben szerepld szavak és kifeje-
zések nem feltételei a valasz elfogadhatosdganak.

Nem kaphat viszont pontot a vizsgazdé, ha az utasitisban megadott szészamot
tullépi, még akkor sem, ha a valasz egyébként helyes. (Az Osszevont alakok egy szonak
szamitanak, tehat: it’s been = két sz0; it has been = harom sz0.)

Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazo, a valasz akkor sem fogadhato el, ha
tartalmazza a helyes megoldast is.

Javitasi kulcs

Task 1 Task 2 Task 3 Task 4
1. D 8.G 13.C 21.H
2. F 9.D 14. A 22. A
3. A 10. B 15. A 23.1
4. 1 11.F 16. C 24. B
5. G 12. A 17. A 25.E
6. B 18.C 26. G
7. H 19.B 27. K
20.B 28. L
29.F

Atszamitasi tablazat

Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
29 33 14 16
28 32 13 15
27 31 12 14
26 30 11 13
25 28 10 11
24 27 9 10
23 26 8 9
22 25 7 8
21 24 6 7
20 23 5 6
19 22 4 5
18 20 3 3
17 19 2 2
16 18 1 1
15 17 0 0
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

NYELVHELYESSEG

Altalanos Gtmutaté

A javitasi itmutato tartalmazza az 6sszes elfogadhato valaszt.

A nyelvhelyességi vagy helyesirasi szempontbdl hibas megoldas nem fogadhato
el.

Csak az utasitasban megadott helyre irt megoldas fogadhato el.

Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazo, a valasz akkor sem fogadhato el, ha
tartalmazza a helyes megoldast is.

Javitasi kulcs

Task 1 Task 2 Task 3
1. I 11. to / that / which 21.B
2. F 12. from / against / in 22.D
3. M 13. as 23.C
4. B 14. that / which / and 24. A
5. L 15. a/ the 25.D
6. K 16. at / before / for 26.B
7. E 17. the 27. A
8. A 18. has 28. A
9. H 19.is 29.D
10. G 20. where 30.C

Atszamitasi tablazat

Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
30 18 14 8
29 17 13 8
28 17 12 7
27 16 11 7
26 16 10 6
25 15 9 5
24 14 8 5
23 14 7 4
22 13 6 4
21 13 5 3
20 12 4 2
19 11 3 2
18 11 2 1
17 10 1 1
16 10 0 0
15 9
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

HALLOTT SZOVEG ERTESE

A feladatokat kizarolag tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a helyesirasi
hibakat csak akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthetéségét akadalyozzak.
fgy példaul elfogadhatjuk a groceries helyett a *groseries megoldast, de nem tekinthetjiik
egyszerl helyesirasi hibanak azt az esetet, amikor egy masik értelmes angol sz¢ kertiil

a megoldasba (mondjuk, jeans helyett *genes). A tobbes szamu alak hidnyat ne vegyiik
hibanak.

Sikeres javitasok elfogadhatdk, de csak akkor, ha egyértelmtien kidertil, hogy mi volt

a vizsgdzo végleges dontése. Amennyiben tobb — koztiik hibas megoldast is tartalmazd —
»ervényes” valaszt irt be a vizsgazod, a valaszokat akkor sem fogadhatjuk el, ha azok
tartalmazzdk a helyes megoldast is.

A vizsgarész-Osszetevoben szerzett pontok vizsgapontta valo atalakitasa a javitasi-értékelési
utmutatoban talalhato tablazat alapjan torténik.

Javitasi kulcs

TASK 1

1. B

2. A

3. A

4. AB (Csak egyiitt!)
5. A

6. AB (Csak egyiitt!)
7. B

TASK 2

8. supermarket

9. jackpot

10. weekend

11. jeans

12. groceries
13. earthquake

TASK 3
14. A
15.B
16. B
17.C
18. A
19.B
20. A
21.B
22. A
23.B
24.C
25. A
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
25 33 12 16
24 32 11 15
23 30 10 13
22 29 9 12
21 28 8 11
20 26 7 9
19 25 6 8
18 24 5 7
17 22 4 5
16 21 3 4
15 20 2 3
14 18 1 1
13 17 0 0

SZOVEGATIRAT

TASK 1

Wembley Stadium is a stadium named after the former north London suburb — now a part of
the London Borough of Brent - in which it is located. It is often referred to as “The New
Wembley Stadium” to differentiate it from the old Wembley Stadium. The stadium is owned
by The Football Association and it has only one tenant, England’s national football team.
However, the stadium is also used for concerts and other sporting events.

The legendary old stadium, built after the First World war, was demolished in 2003, and in
the same year the construction of the new stadium started. It was supposed to be opened in
2006 but due to delay it was opened on 9 March, 2007. Wembley Stadium is the most
expensive stadium ever built, at a cost of £798 million.

The capacity of the stadium is 90,000 for football and rugby matches (75,000 seated and
15,000 standing) and 72,000 during athletics events. The rows of seating, if placed end to end,
would stretch 54 kilometres. It is the second largest stadium in Europe and the largest in the
world with every seat under cover.

The roof of the stadium covers an area of over 45,000 square metres, a third of which is
movable and rises to 52 metres above the pitch. The arch, with a span of 317 metres, is the
world’s longest such unsupported structure.

The stadium has 26 lifts, 30 escalators, 34 bars, 8 restaurants, 98 kitchens, 688 food and drink
service points, and 2,618 toilets. Each of the two giant screens in the stadium is the size of
600 ordinary television sets.

There is a statue of Bobby Moore — the captain of the England national football team when
they won the 1966 Football World Cup at Wembley, in front of the stadium.

Besides football and other sporting events, Wembley Stadium is a great place for music
concerts. To mention but a few, George Michael, Muse, Madonna, AC/DC, Coldplay, Green
Day, U2 and Metallica have all performed at the stadium. Part of the Wembley complex is
Wembley Arena, another great concert and sports venue, which is a separate, smaller indoor
arena opposite Wembley Stadium.

When lit up on a clear evening the stadium is visible from a distance of 13 miles away, and
has a warning light flashing on the top of the arch to warn low-flying airplanes.

Forras: http://www.earthinpictures.com/world/great britain/london/wembley stadium.html
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

TASK 2

A four-week-old Lotto ticket survived a trip through the washing machine to net $250,000 for
its Christchurch, New Zealand, owner. The ticket, bought at a supermarket in the city for the
July 9 Lotto draw, shared the jackpot with three other tickets bought in Auckland, Waitakere
and Hastings.

The winner, who wants to stay anonymous, said he found the ticket last weekend after he
washed his clothes. "I went through the wet clothes and realised I had washed a Lotto ticket in
the pocket of my old jeans. "I figured it wouldn't be worth anything but I was heading to the
city center to buy my groceries and thought I'd check it anyway. "I took it to the counter and
the Lotto lady told me I had won $250,000."

The winner says he's just been 'getting by' in the earthquake devastated city since February. "I
couldn't even remember where or when I had bought the ticket and I'm so glad it survived the
washing machine."

Forras: Herald Online http://www.lotterypost.com/news/235002
TASK 3

Interviewer: Good evening! Our guest tonight in the studio is Mr. Felix Lee, President of
Twice Is Nice, Inc., or TWIN, a company in Phoenix, Arizona, which does a thriving business
in — believe it or not — cloning cats. 1s that true Mr Lee?

Mr. Lee: Yes, and actually, you don’t even have to wait until your beloved cat dies. We
already have clients whose clone lives with its donor.

Interviewer: That sounds very interesting. How exactly does it all happen?

Mr. Lee: Well, first, your veterinarian must do a biopsy of your cat — remove some tissue
from it. This should be sent to TWIN, Inc., where it is cultured to grow fresh new cells. These
new cells are stored in liquid nitrogen until you notify TWIN, Inc., that you are ready for the
clone. A cultured cell is then implanted into a female cat, and if all goes well, a kitten is born
about 60 days later. The new kitten stays with us until it can be fed with solid food, that is, for
about eight weeks. That’s about it.

Interviewer: So the customer gets a new cat that looks exactly like the old one. And how
much does it all cost?

Mpr. Lee: Well, a clone of your cat will cost you $50,000. You pay half of the amount —
$25,000 — before we start growing the new cells, and TWIN, Inc. delivers the kitten to you
after it receives the remaining $25,000.

Interviewer: Wow, that sounds pretty expensive to me. I wonder if there are a lot of people
who can afford it?

Mr. Lee: Actually, we are a growing company. At the moment our facility can handle about a
dozen births a year now, but our goal is to produce about 50 kittens and 50 puppies a year.
We do not clone dogs as yet, but the company is currently experimenting with them.
Interestingly, cloning dogs seems to be somewhat more problematic than cloning cats.
Nevertheless, we believe that the company will be successfully cloning dogs in about a year.
Interviewer: Well, it still sounds a bit bizarre to me. Anyway, thank you very much Mr Lee.
Mr. Lee: You’re welcome.

Forras: http://www.rong-chang.com/qa2/
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

IRASKESZSEG
Altalanos itmutaté

A hibakat jeldlni kell a feladatlapon.

A feladatok javitasakor hasznalhat6 jelolések:

whole structure is inappropriate

NN\ .
2NN\ (lots of different problems)

serious grammatical error
(usually tense)

grammar mistake

—————————————————— vocabulary problem
[ Wo :I word order
|if@/[£autifu| something is missing
the life is (not) beautiful not necessary
c@ tiful spelling/punctuation mistake

.......................................... style; not appropriate in this context

aUaVUa VsV meaning is not clear

A feladatlapon a sziirke tablazatokban két kiilon oszlop talalhato:
e az elsébe eldre beirtuk az egyes értékelési szempontok alapjan elérheté maxima-
lis pontszamot,
e a masikba kérjik, irja be a feladatban a vizsgdz6 altal elért pontszamot, illetve
az utolso sorba a feladatra adott 6sszpontszamot.

Példaul:

22 pont 18

Kérjiik, a feladatlap végén talalhatd 6sszesitd tdblazatba irja be:

e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e azelért 6sszpontszdmot, amely egyben a vizsgapontszam;
e végiil aldirasaval hitelesitse értékelését.
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

Az iraskészség feladatok értékelési utmutatoja
(33 pont)

A feladat (A2 szint)

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Maximalis pontszam

A feladat teljesitése és a szoveg hosszlisaga 5
Erthetéség 5
fraskép 1
Osszesen 11

Amennyiben a dolgozat , A feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga” értékelési kategoria alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése:

I11.
1.

A feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdz6 megvalositotta-e a kommunikacios szandékot,
azaz megfelelden dolgozta-e ki a témat; megfeleld hossziisagu szoveget hozott-e 1étre. Ennél a feladat-
nal nem kell pontot levonni azért, ha a széveg hossza meghaladja a megadott intervallum fels6 hatarat.

Erthetéség

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg érthetd-e az olvaso
szamara, az esetlegesen el6forduld nyelvi (mondattani, alaktani, helyesirasi) hibak a megértést nem
akadalyozzak-e.

iraskép

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a szoveg olvashatd-e; a torlések és javitasok zavarjak-e
a szoveg megértését.

Ertékelési skala

A feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga

5 pont

4-3 pont

2—1 pont

0 pont

A vizsgazd megvalositot-
ta a kommunikacios célt;
megfelelden dolgozta ki a
feladat minden részletét.
A szoveg a megadott
hosszlisagu.

A vizsgdzd nagyrészt
megvalositotta a kommu-
nikacios célt; 1-2 részlet-
tdl eltekintve megfelel6-
en dolgozta ki a feladatot.

A vizsgazo részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kacios célt; félreértette,
illetve nem megfeleléen
dolgozta ki a feladat bi-
zonyos részeit.

A vizsgazd nem valosi-
totta meg a kommunika-
cios célt; — félreértette,
illetve nem megfeleléen
dolgozta ki a feladatot.

A szoveg hossza nem éri
el a 25 szot.

2. Erthetoség

5 pont

4-3 pont

2—1 pont

A szoveg az olvasd sza-
mara jol érthetd és kovet-
hetd.

A szdveg az aprobb nyel-
vi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) pontatlansa-
gok ellenére az olvaso

A szdveg a nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) pontatlansdgok mi-
att nehezen érthetd és ko-

0 pont
A szoveg a nyelvi
(mondattani, alaktani,

helyesirasi) hibak miatt
nem érthetd és nem

szamara nagyjabol érthetd vethetd, illetve félreért- kovethetd.
¢és kovethetd. hetd.
3. lraskép
1 pont 0 pont

Olvashat6 kéziras, attekinthet6 torlések és javitasok.

Olvashatatlan kéziras.
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési utmutato

B feladat (B1 szint)

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Maximalis pontszam
A feladat teljesitése, a megadott szempontok kdvetése
Hangnem, az olvasdban keltett benyomas
Szovegalkotas

Szdkincs, kifejezésmod

Nyelvhelyesség, helyesiras

fraskép

Osszesen 22

ALY I N SRV

Amennyiben a dolgozat ,,4 feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése” értékelési kategoria alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazdé hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany irdnyité szempontra tért ki és megfeleld részletességgel targyalta-e Oket; a szoveg hossza eléri-e
a megadott sz6szamot.

Hangnem, az olvaséban keltett benyomas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott sz6veg hangneme és stilusa
megfelel-e a kozlési szandéknak valamint az irdsmii szerzdje és olvasdja kozotti viszonynak; hogy
az olvasoban a szerz6 szandékanak megfeleld benyomast kelti-e.

Szovegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az iranyitd szempontok elrendezése és a szoveg
gondolatmenete, megfelel6-e a gondolati tagolas, azaz van-e bevezetés és befejezés, vannak-e bekezdé-
sek; hogy a vizsgazd hogyan alkalmazza a szovegdsszefliggés tartalmi és nyelvi elemeit (elére- €s
visszautalds eszkozei, névmasok, kotészok stb.).

Székincs, kifejezésmaod

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo6 altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,
a szituacidnak és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat a kozépszintnek megfeleld valtozatossagot
mutat-e.

Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton belil azt értékeljiik, hogy a vizsgazd altal 1étrehozott szoveg megfelel-e a mon-
dattan, az alaktan és a helyesiras normainak; hogy az esetlegesen el6forduldo nyelvi (mondattani,
alaktani, helyesirasi) hibak mennyiben akadalyozzék az olvasot abban, hogy a szdveget elsé olvasasra
teljes egészében megértse.

raskép
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a szoveg olvashato-e; a torlések és javitasok zavarjak-e
a szoveg megértését.
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

IIL. Ertékelési skala

1. A feladat teljesitése, a megadott szempontok kivetése

5 pont

4-3 pont

2—1 pont

0 pont

A vizsgdzd megvalositot-
ta a kommunikacids célo-
kat.

Minden iranyitd6 szem-
pontot megfeleléen kidol-
gozta.

A szoveg a megadott
hosszusagu.

A vizsgdzd tobbnyire
megvalositotta a kommu-
nikacios célokat.

Az iranyitd szempontok
koziil legalabb  kett6t
megfelelden dolgozott ki,
a harmadikat csak rész-
ben (4 pont), illetve egy
iranyitdé szempontot meg-
feleléen, a masik kett6t

A vizsgéaz6 részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kacios célokat.

Az iranyitd szempontok
kozil egyet megfeleléen
dolgozott ki, ezen kiviil
még egyet részben, a har-
madikat egyaltalan nem
(2 pont), illetve vala-
mennyi irdnyitd szem-
pontot csak részben, és

A vizsgazé nem valdsi-
totta meg a kommuni-
kacios célokat, mert:

— félreértette a feladatot,
— az iranyit6 szempontok
kozil egyet sem dolgo-
zott ki megfelelden, csak
néhanyat részben, €s van
olyan is, amelyet egyal-
talan nem.

A szoveg hossza nem éri

csak részben (3 pont). van olyan is, amelyet el az 50 szot.
egyaltalan nem.
2. Hangnem, az olvaséban keltett benyomas
2 pont 1 pont 0 pont

A szoveg a szovegfajtanak és
a szerz6 és az olvasd kozotti kap-
csolatnak megfelelé hangnemben
irodott, az olvasoban a szerzd szan-

dékanak megfeleld benyomast kelt.

A szoveg hangneme kovetkezetlen-
séget mutat, az olvaséban nem
mindig a szerz6 szandékanak meg-
felel6 benyomast kelt.

kelt.

A szdveg hangneme nem megfe-
lel6, az olvasdéban nem a szerzd
szandékanak megfeleld benyomast

3. Szovegalkotas

4 pont 3-2 pont 1 pont 0 pont
A szoveg felépitése, A  szoveg felépitése, A mondanival6 nem min- A szdveg tagolatlan és at-
az irdnyitd szempontok az irdnyitd szempontok el- deniitt logikus elrende- tekinthetetlen, Osszefiig-

elrendezése logikus.

A gondolati tagolas meg-
feleld, elkiiloniil a beve-
zetés ¢és a Dbefejezés.
Bekezdéseket alkalmaz.

A mondatok szervesen

rendezése a kisebb arany-
talansagok ellenére logi-
kus.

A vizsgazd  torekszik
a gondolati tagolasra:

— bekezdéseket alkalmaz
(3 pont)

— elkiiloniti legalabb a be-

z€ésu.

A vizsgazd nem torekszik
a gondolati tagolasra,
hianyzik a bevezetés és
a befejezés.

A mondatok tobb helyen

géstelen mondatokbdl all.

A szdveg annyira rovid,
hogy szovegként nem ér-
tékelhetd.

kapcsolédnak  egymas- vezetést vagy a befejezést nem kapcsolédnak egy-
hoz. (2 pont). mashoz.
A mondatok altalaban
szervesen  kapcsolodnak
egymashoz.
4. Székincs, kifejezésméd
5 pont 4-3 pont 2—1 pont 0 pont
A szoveget a témanak és A szoveget a témanak és A szOveget kevésbé valtoza- A szovegben felhasznalt
a kozlési szandéknak a kozlési szandéknak tos, helyenként egyszerii, de  szokincs nagyon egysze-
megfeleld, valtozatos, megfeleld szokincs jel- még a téma és a kozlési rl, nem a témanak és

viszonylag bd szokincs
jellemzi.

lemzi. A szokincs kor-
latai miatt el6fordul is-
métlés.

Néhol nem megfelel6 a szo-
hasznélat, ez azonban nem
vagy csak kis mértékben ne-
heziti a szoveg megértését.

szandék szempontjabol el-
fogadhat6 szokincs jellemzi.
Sok a szoismétlés.

A nem megfelel6 a szohasz-
nalat néhany helyen jelent6-
sen megneheziti a mondani-
vald megértését.

a kozlési szandéknak
megfeleld.

A nem megfeleld sz6-
hasznélat tobb helyen
jelentésen  megneheziti

a szoveg megértését.
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

5. Nyelvhelyesség, helyesiras

5 pont

4-3 pont

2—1 pont

0 pont

A szoveg kevés nyelvi
(mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibat tartal-
maz, amelyek azonban
nem befolyasoljak a meg-
értést.

A szdveg tdbb nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban a meg-
értést nem befolyasoljak,
VAGY

csak néhany nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban nehezi-
tik a szOveg megértését.

A szovegben sok olyan
nyelvi (mondattani, alak-
tani, helyesirasi) hiba
van, amelyek a megértést
jelentésen megnehezitik,
valamint sok, a megértést
nem befolyasoldé nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hiba is el6for-
dul benne.

A szdveg a nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) hibak miatt tobb
helyen nem érthetd.

Az értékelesnél figyeljiink arra, hogy ha az alabbi nyelvhelyességi hibak rendszeresen eléfordulnak a dolgozat-
ban, és/vagy nehezitik a sz6veg megeértését, akkor ezért pontot kell levonnunk:

e Azezen a szinten elvarhat6 igeiddk (1d. Részletes kdvetelményrendszer) alakjaban vagy hasznalatdban

elkovetett hibak

e A létige elhagyasa azokban a mondatokban, amelyek magyarul igétlen mondatok
e A kérdd és tagadé mondatokban elkovetett hibak (szérend, kettds tagadas stb.)
e A mondaton beliili egyeztetés hibai (szam, személy)

6. lraskép

1 pont

0 pont

Olvashat6 kéziras, attekintheto torlések és javi-

tasok.

Olvashatatlan kéziras.
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